

Új napirendi pont
12. számú előterjesztés

Minősített többség – valamennyi határozati javaslat

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. január 30-i ülésére

Tárgy: A dombóvári önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságokat érintő döntések

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A testület az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló cégek felügyelőbizottságaival (feb) legutóbb a tavaly november végi ülésén foglalkozott, megújítva azokat 2025. január 1-jétől, illetve némelyik esetében a tagok díjazását is módosította.

A jelen előterjesztésben két társaság kapcsán a feb összetételének módosítására teszek javaslatot, valamint a Dombóvári Vízmű Kft. „v.a.” tekintetében a végelszámolás megszüntetésére. A cégtörvény szerint ebben az esetben a végelszámoló megbízásának visszavonásáról, a végelszámoló díjának megállapításáról és kifizetéséről és az új vezető tisztségviselő megválasztásáról is dönteni kell.

A változtatások indoka az, hogy a Dombóvári Vízmű Kft. – ahogyan a Tinódi Ház Nonprofit Kft. és a Dombó-Land Kft. is – bevonásra kerülne a közeljövőben megvalósítani tervezett projektek előkészítésébe, ezzel együtt a feb hatásköre is bővülne ennél a szervezetnél és a Tinódi Ház Nonprofit Kft.-nél is, amelynek következtében díjazásban is részesülnének (jelenleg juttatás nélkül tevékenykednek) a Dombó-Land Kft. felügyelőbizottságával azonos összegben (a felügyelőbizottság elnöke havonta 60.000 forint, a felügyelőbizottság tagjai havi 40-40.000 forint díjazásra lennének jogosultak).

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény értelmében egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatás, valamint legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött felügyelőbizottsági tagság után részesülhet javadalmazásban. Emiatt a személyi átfedésekre tekintettel a Dombóvári Vízmű Kft. vonatkozásában új összetételű felügyelőbizottságra is javaslatot teszek.

A Tinódi Ház Nonprofit Kft. két feb tagja (Dr. Nagy Miklós Gábor és Monostori János) jelezte, hogy a várhatóan nagyobb elfoglaltsággal járó munkában már nem tud részt venni, ezért a helyükre új személyeket kell választani.

A fentiek alapján az alábbi döntési javaslatok elfogadását indítványozom, a konkrét személyi kérdéseket az ülésen kívánom tisztázni.

I. Határozati javaslat a Dombóvári Vízmű Kft. végelszámolásának megszüntetéséről, a felügyelőbizottsága összetételének és díjazásának módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedüli tulajdonos nevében a Dombóvári Vízmű Kft. „v.a.” (Dombóvár, Szabadság utca 18., cg.: 17-09-001935) tekintetében az alábbi alapítói döntéseket hozza:

1. A Képviselő-testület a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 113. §-a alapján a végelszámolás megszüntetését és a gazdasági társaság működésének továbbfolytatását határozza el

2025. február 1-jétől. A Képviselő-testület Kertész Péter végelszámolói megbízását visszavonja, ebből következően számára nem állapít meg külön díjazást, és a gazdasági társaság ügyvezetőjének – megbízási jogviszonyban – ...-t választja meg 2025. február 1. napjától ... napjáig, A Képviselő-testület az ügyvezető havi díjazását ... összegben állapítja meg.

2. A Képviselő-testület a 166/2024. (XI. 29.) Kt. határozatával a gazdasági társaság felügyelőbizottságába megválasztott személyeket visszahívja, és helyettük a gazdasági társaság felügyelőbizottságába 2025. február 1-jétől ... -t, ...-t és ...-t választja meg 2029. december 31-ig.
3. A Képviselő-testület a gazdasági társaság felügyelőbizottsági tagjainak díjazását az alábbiak szerint állapítja meg 2025. február 1-jétől: a felügyelőbizottság elnöke havonta 60.000 forint, a felügyelőbizottság tagjai havi 40-40.000 forint díjazásra jogosultak.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosításának és az ügyvezető megbízási szerződésének aláírására, valamint megbízza az ügyvezetőt, hogy gondoskodjon a Szekszárdi Törvényszék Cégbírósága felé a változások bejegyzése iránt.

Határidő: 2025. február 28.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyző

II. Határozati javaslat **a Tinódi Ház Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági összetételének és a** **felügyelőbizottság díjazásának módosításáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedüli tulajdonos nevében a Tinódi Ház Nonprofit Kft. (Dombóvár, Hunyadi tér 25., cg.: 17-09-007311) tekintetében az alábbi alapítói döntéseket hozza:

1. A Képviselő-testület a 165/2024. (XI. 29.) Kt. határozatával a gazdasági társaság felügyelőbizottságába megválasztott Dr. Nagy Miklós Gábort és Monostori Jánost visszahívja, és helyettük a gazdasági társaság felügyelőbizottságába 2025. február 1-jétől ... -t és ...-t választja meg 2029. december 31-ig.
2. A Képviselő-testület a gazdasági társaság felügyelőbizottsági tagjainak díjazását az alábbiak szerint állapítja meg 2025. február 1-jétől: a felügyelőbizottság elnöke havonta 60.000 forint, a felügyelőbizottság tagjai havi 40-40.000 forint díjazásra jogosultak.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosításának aláírására, valamint megbízza az ügyvezetőt, hogy gondoskodjon a Szekszárdi Törvényszék Cégbírósága felé a változások bejegyzése iránt.

Határidő: 2025. február 28.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyző

Pintér Szilárd
polgármester